


129/5 - Feminin troje med baerestykke i Mayflower Easy Care.

Str.3/6 -6/9-12 -18 - 24 mdr
Brystvidde: 49 - 55 - 58 - 61 - 66 cm
Hel leengde: 27 - 30 - 33 - 36 - 39 cm

Garnforbrug: 3-3-3-4-4ngl fv.016
Pinde. Rundpinde nr. 23 og 3 mm (40 eller 60 cm), samt strempepinde nr. 23 og 3 mm.
Tilbehor: 5 -5 -6 - 6 - 7 knapper

Strikkefasthed: 28 m i glat p@ p 3 = 10 cm.

Ryg og forstykker: Sl pd rundp 3, 139 (155) 163 (171) 187 m op og strik 3 p ret. Fortset efter
diagram til arb maler 16 (18) 20 (22) 24 cm. Luk til eermegab pa naeste vrp sdledes: strik 33 (37) 39
(41) 45 m, luk 5 m af, strik 63 (71) 75 (79) 87 m, luk 5 m af, strik 33 (37) 39 (41) 45 m. Strik hver del
feerdig hver for sig.

Hejre forstykke, fortseettes i glatstrikning: Strik over hgjre forstykkes 33 (37) 39 (41) 45 m. Pa 1.p
fra retten tages ind til raglan saledes: 1 kantm, strik glat til der mangler 3 m, 1 enk indt, 1 kantm.
Gentag denne indt pa hver 2. p til der er 29 (31) 32 (33) 35 m. Luk i halssiden for 16 (18) 19 (20) 21 m -
herefter yderligere for 2 x 3 m og 1 x 1 m. Fortset med raglanindt til der 2 m tilbage. Disse strikkes
2 vr sm. Bryd garnet og traek traden igennem.

Ryggen, fortsaettes i glatstrikning: Strik over ryggens 63 (71) 75 (79) 87 m. P 1. p fra retten tages
ind i begge sider til raglan sdledes: 1 kantm, 2 r sm, strik glat til der mangler 3 m, 1 enk indt, 1 kantm.
Gentag disse indt pa hver 2. p til der er 43 (47) 49 (51) 55 m tilbage. Luk alle m af.

Venstre forstykke: Strikkes som hgjre, blot modsat.

Hejre arme: SIa pd strempep 3, 36 (38) 40 (42) 44 m op og strik 3 omg skiftevis 1 omg vr, 1 omg r og
1 omg vr. Fortseet i glat og marker omg start. Tag 1 m ud pa hver side af markeringen pd hver 5. (5.) 6.
(7.) 8. omg til der er 58 (62) 64 (66) 70 m. NGr cermet mdler 16 (18) 20 (22) 24 c¢m lukkes for 5 m ved
markeringen, 2 m for og 3 m efter. Fortseet frem og tilbage og luk til raglan som pd ryggen til der er
37 m tilbage. Luk fra retsiden for 1 x 11 m og 2 x 12 m, idet der stadig tages ind til raglan i slutn af p
endnu 2 gange.

Venstre aerme: Sld op og strik som pd hajre, blot modsat, dvs nar der lukkes 5 m ved markeringen
lukkes for 3 m for og 2 m efter og foroven lukkes eermet af fra vrsiden.

Montering: Sy eermerne i eermegabene.

Baerestykket: Strik med rundp 2%, m op langs stykkerne pd felgende made: 24 (26) 28 (30) 32 m over
hgjre forstykke, 33 m over hgjre cerme (geelder alle str.), 41 (45) 47 (49) 53 m over ryggen, 33 m over
venstre cerme (geelder alle str.), 24 (26) 28 (30) 32 m over venstre forstykke. = 155 (163) 169 (175)
183 m. Strik 3 p ret, idet maskeantallet pa 2. p reguleres til 157 (157) 171 (171) 185 m. Skift til rundp 3
og strik 6 p glat.

Pd neeste p tages ind sdledes: 1 kantm, 1 enk indt, * 11 r, 2 r lgs af, 1 r, treek de lese m over * gentag
fra * til * til der er 14 m tilbage, slut med 11 r, 2 r sm, 1 kantm.



Strik 3 p glat.

Tag ind pa neeste p sdledes: 1 kantm, 1 enk indt, * 9 r, 2 r los af, 1 r, traek de lese m over * gentag fra *
til * til der er 12 m tilbage, slut med 9 r, 2 r sm, 1 kantm.

Strik 1 p vr.

Tag ind pa neeste p sdledes: 1 kantm, 1 enk indt, * 7 r, 2 r los af, 1 r, traek de lese m over * gentag fra *
til * til der er 10 m tilbage, slut med 7 r, 2 r sm, 1 kantm.

Strik 1 p vr.

Tag ind pd neeste p sdledes: 1 kantm, 1 enk indt, * 5 r, 2 r los af, 1 r, traek de lese m over * gentag fra *
til * til der er 8 m tilbage, slut med 5 r, 2 r sm, 1 kantm.

Strik 1 p vr.

Skift til rundp 2% og strik 4 p ret. Luk fast af i ret.

Bryd ikke garnet, men strik m op langs venstre forkant, 1 m for hver p, men spring hver 4. p over. Strik
5 p ret. Luk af.

Strik m op pd hgjre forkant som pa venstre. Pa 3.p strikkes 5 (5) 6 (6) 7 knaphuller jeevnt fordelt. 1
knaphul strikkes sdledes: 2 r sm, sld om 2 gange, 2 r sm, pa neeste p strikkes omslagene 1 r - 1 dr. Efter
5 p lukkes af. Sy knapper i.
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O = ret pd retten og vrang pd vrangen.

- = ret pd alle pindene.

O = sld om.

/ =2rsm,

\ =1mles af, 1 r, traek den lase m over.

X = 2 m los af, som hvis de skulle strikkes r sm, 1r, treek de lase m over.



